

热点 @ 周口晚报

中心城区主要路段三轮四轮车禁行受欢迎

新闻摘要:为进一步加强中心城区电(机)动三轮、四轮车管理,维护市场经营秩序和道路交通秩序,保障群众人身和财产安全,依据《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国消费者权益保护法》《无证无照经营查处办法》《机动车运行安全技术条件》(GB7258-2017)等法律法规和标准,根据《周口市依法加强中心城区电(机)动三轮、四轮车管理工作方案》要求,周口市公安局、市市场监管局、市城市管理局、市交通运输局决定联合对中心城区电(机)动三轮、四轮车的生产、销售和使用管理开展专项整治行动。

(详情请关注9月9日周口晚报微信公众号)

精选留言

刘烨:三线城市拿出了一线城市的管理方案,硬核!

明:会不会出行难,毕竟周口的公交交通还不发达,早上发车晚,下午收车早。

君儿:从源头开始,直接禁止出售三轮车。

王雪芳:支持禁止,哪个城市也没像周口这样,电动三轮车、机动三轮车成灾,随意闯红灯,尤其是小学上下学时间段,路都快被堵严了!但是,建议加大公交通行区域和发车频率,解决大家的出行问题。

平安是福:周口市民都迫切希望大力整治三轮、四轮车,那些老年人无视交通规则,他们驾驶三轮、四轮车能堵到让你怀疑人生!

董金龙:希望禁止销售三轮车、四轮车,无论什么事要先从源头抓起。

刘倩:我家孩子在七一路二小上学,每次等公交车都要20分钟或半个小时,上下学时间都耗在路上了,希望政府能够管理一下,让公交车班次多一点。

远方:支持政府对三轮、四轮车的管制,对外卖骑手的两轮电动车也要加强管控,大力发展公共交通,方便百姓接送学生,提升城市形象。

陈姐:这个决定可以接受,但是,希望有关部门为学生考虑一下,增加公交车路线,增加公交车班次,这样学生才不会把时间都浪费在等公交车上。

周彦:上班时间走七一路至少能遇到30辆以上违章行驶的

三轮车,快车道飙车,无视红绿灯,安全隐患大,接送孩子不能做为危害道路安全的理由。

梦想家:太棒了,希望政府言出必行。

贾漫画:趁着治理三轮、四轮车的大好时机,捎带着把共享电动车超载也治理一下!经常见到一辆共享电动车上坐着两个人,像这种不文明现象应该严格治理一下。

Boom:公交车能不能多些班次,有时候等20多分钟也不见一辆公交车。

毛耀华:非常赞同,希望这次能够执行到位。同时也应该大力发展公共交通,解决老百姓出行难的问题!

X:坚决支持,我家三轮车我都不骑了。

智景昆:建议周口政府仿效其他城市,统一回收三轮、四轮车,要整治必须彻底,政策非常好,就怕有些人不遵守啊。

仰望星空:禁行的初衷是好的,但公共交通不完善,好多公交车20分钟才等到一班车。

海泓:完善了公交系统,三轮、四轮车才好规范,如果接送孩子都开私家车只会更堵。

昆灵 Quimlyn 贩卖美丽:骑三轮车的老人出车祸的事屡见不鲜,希望大家都能遵守交通规则,减速慢行,礼让行人,做个有素质的市民。

大雯:支持政策实行,支持严管,街上不按交通规则行驶的三轮车太多了,横冲直撞非常危险。

夏眠:早知今日何必当初呢,如果大家都遵守交通规则,也不会禁行,坚决支持整改!

卢哲:禁得好!

王雨:如果骑三轮车的能好好遵守交通规则,可能现在也不会实行限行吧!

李先生:如果都文明行驶,合理停放,遵守交通规则,加强安全意识,我觉得禁不禁不是特别重要,关键还是人为的因素。

Y:大城市都没有三轮车,公共交通很方便。

子墨无言:真心希望周口城市道路交通能有个新局面,有几点需要客观面对并针对性地、创造性地去解决:1.政府财政支持力度要加大;2.公共交通系统要逐渐完善,保证市民出行的便捷性、价格亲民性;3.政府职能部门要加强执行力度、要迎难而上;4.市民要提高素质,养成文明出行习惯;5.局部容易拥堵路段(学区、商业圈等),可搭建天桥,实现车人分流,减少交通拥堵和事故发生。

吖:那就把公交车增量,减少等车时间,合理规划公共交通行驶车道。出租车在公交车站牌前停着等活,好不容易20多分钟等来一趟公交车,还因为这些车的挡道而错过了公交车。希望能增加公交车的数量,做到一站一停。

会逗儿:希望公共交通系统更完善。

董省委:支持!争取把公交车班次增加,方便市民出行。

微粒:公交实行免费乘坐,

延长运行时间。

lee.x:规定就是规定,出台了政策就要执行,因为总有一些人无视交通规则,车辆鸣笛示意也装听不见,随意乱拐,是对自己和他人的不负责任。

小美筱:从源头抓起,禁止销售电动三轮、四轮车,统一回收。

@mm:为了城市的发展,做文明市民。坚决支持!

耳临东风云禾日:中州大道桥上停的都是三轮车,我老家镇上都没有这种现象。

S:必须支持,文明城市,文明出行。

想要花旦娘:希望禁摩。

勿忘初心:如果此项政策执行的好,就会大大降低事故的发生,望广大交通参与者为了你和他人的人身安全着想,请自觉执行此项政策,毕竟生命至上!

快跑:早该管管了,市区有很多三轮、四轮车不按规定行驶,经常开在机动车道上,严重影响市区交通,望有关部门加大力度,从严治理。

无法抗拒 GYC:支持!

烟雨:支持整改,三轮、四轮车总是不遵守交通规则,乱停乱放,简直是马路霸王车。

牧马人:好政策!希望有关执法部门能认真执行并长期坚持。几年前,郸城县在这方面就有成熟的经验,并且效果很好。很值得借鉴学习。淮阳区半年前开始治理,听说效果也不错。